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SUMARIO. 
1. EL CONCEJO D E L GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL INTERCULTURAL D E SARAGURO, APROBÓ EN PRIMER 
DEBATE EL "PROYECTO D E ORDENANZA QUE REGULA LAS 
MEDIDAS ADMINISTRATIVAS TEMPORALES DE BIOSEGURIDAD 
SANITARIA PARA PREVENIR EL CONTAGIO D E L COVID 19 EN EL 
CANTÓN SARAGURO". 

E n l a c iudad de Saraguro, provincia de Loja, siendo las 1 4 h l 0 , del día jueves 
nueve de ab r i l año dos m i l veinte, mediante video conferencia (Skype), en la 

u d a d de Saraguro; previa convocatoria, realizada por el señor Alcalde del 
Saraguro, se reúnen en sesión extraordinar ia de Concejo Mun i c i pa l los 
ediles: Dr . Lalo Valquéz Cabrera Cabrera; Ab. Ju l i o Antonio Gualán; 

|»sa Clementina Macas Chalán; Leda. Marlene Euda l ia Salinas Zaruma; 
do. Jobernan Kiko T i tuana Armijos. Enseguida el Alcalde, solicitó que 

cretaría se proceda a constatar el q u o r u m reglamentario, lo que fue 
'dido de manera inmediata con la verificación de la presencia de los cinco 

representantes de la ciudadanía: Dr . Lalo Valquéz Cabrera Cabrera; Ab. Ju l i o 
Antonio Gualán; Ing. Rosa Clementina Macas Chalán, Leda. Marlene Eudal ia 
Salinas Zaruma; y, el Ledo. Jobernan Kiko T i tuana Armijos, por consiguiente y 
de acuerdo a lo que establece la Ley, el señor Alcalde declaró insta lada la 
sesión extraordinar ia de Concejo y solicitó proceder con la lectura del orden 
del día: 

ORDEN D E L DÍA 
1. Aper tura de la Sesión. 
2. Lectura y aprobación del acta anterior. 
3. Análisis y aprobación en pr imer debate el "PROYECTO D E ORDENANZA 

QUE REGULA LAS MEDIDAS ADMINISTRATIVAS TEMPORALES DE 
BIOSEGURIDAD SANITARIA PARA PREVENIR EL CONTAGIO DEL 
COVID 19 EN EL CANTÓN SARAGURO". 

E l señor Alcalde puso a consideración del Concejo el orden del día, el m ismo 
que fue aceptado por todos los Concejales y u n a vez aprobado, se da por 
iniciado la sesión. 

D E S A R R O L L O 

PRIMERO. - A P E R T U R A D E LA SESIÓN 

La máxima autor idad del Munic ip io del cantón Saraguro dio la bienvenida a 
los señores Concejales presentes, manifestando que en esta sesión de Concejo, 
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se debatan criterios positivos ya que es u n tema m u y importante para t r a t a r la 
aprobación en pr imer debate esta ordenanza emergente por la problemática 
que está pasando el pueblo ecuatoriano, agradeciendo la concurrencia de los 
concejales el señor Alcalde declaró aperturado la sesión extraordinar ia 
correspondiente. 

SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

E n este punto el señor Alcalde solicito a l Secretario del Concejo, proceda a dar 
la lectura del acta para su posterior aprobación, en v ista que no hubo n inguna 
objeción, se aprobó el acta anter ior en todas y cada u n a de sus partes. 

T E R C E R O . - ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE EL "PROYECTO 
D E ORDENANZA QUE REGULA LAS MEDIDAS ADMINISTRATIVAS 

ORALES DE BIOSEGURIDAD SANITARIA PARA PREVENIR EL 
IO DEL COVID 19 EN EL CANTÓN SARAGURO". 

punto el señor Alcalde del cantón Saraguro manifestó, qué es 
y conforme lo manif iesta el COE NACIONAL, que es obligación del 

pió realizar u n a ordenanza en relación a l uso de las mascari l las dentro 
cantón, por lo que deja abierto e l debate para su análisis y la aprobación 

respectiva, acto seguido el señor Acalde solicitó a l Secretario General proceda 
a leer e l informe técnico de la comisión de legislación y fiscalización; por lo 
que el Señor Secretario manifestó que el informe técnico lo dará a conocer el 
Presidente de la comisión de legislación y fiscalización abogado Lalo Cabrera, 
donde manifestó que debido a la incomunicación entre los miembros de esta 
comisión, no se ha podido obtener el informe respectivo, por lo que solicitó a l 
señor Alcalde u n receso de 5 m i n u t o s para coordinar y tomar decisiones con 
los miembros de esta comisión, el mismo que después de u n previo debate se 
llegó a determinar qué la comisión de legislación y fiscalización opto para 
realizar e l debate en la sesión de concejo, la ordenanza presentada por el 
procurador síndico; u n a vez reanudado la sesión correspondiente y 
comparando los dos borradores de ordenanza, el señor Alcalde solicitó a los 
señores concejales optar para analizar la ordenanza presentado por el 
abogado Lalo Cabrera, acto seguido y con el respaldo de los señores 
concejales se debatió la ordenanza respectiva, dentro del cua l se empezó a 
t ra ta r artículo por artículo, modif icando algunos puntos , empezando desde el 
título de la ordenanza; de la m i sma manera se modificó el artículo 3 y 4, a s i 
mismo se quedó por analizar en segundo debate los artículos 10, 1 1 , 16, 17 y 
18 de la ordenanza en mención. Acto seguido y u n a vez analizado a 
pro fundidad la ordenanza en debate, la pr imera autor idad autorizó a l 
Secretario del Concejo someter a votación para s u respectiva aprobación, 
siendo el siguiente resultado:: Dr . Lalo Valquéz Cabrera, su voto es a favor; 
Ab. Ju l i o Antonio Gualán, en función a la ley, su voto es a favor; Ing. Rosa 
Clementina Macas Chalán, en función de la Ley, su voto es a favor; Leda. 
Marlene Euda l ia Salinas, en función a la ley, su voto es a favor; Ledo. 
Jobernan Kiko T i tuana , su voto es a favor; el señor Alcalde ingeniero Andrés 
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Fernando Muñoz, su foto es a favor; dando u n resultado de, SEIS VOTOS a 
favor, CERO en contra; en tal virtud el Concejo del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal Intercultural de Saraguro, aprobó en primer 
debate e l "PROYECTO DE ORDENANZA QUE REGULA LAS MEDIDAS 
ADMINISTRATIVAS TEMPORALES DE BIOSEGURIDAD SANITARIA PARA 

-.gmEJENIR EL CONTAGIO DEL COVID 19 EN EL CANTÓN SARAGURO". 

sisma manera el señor Alcalde dio a conocer todo el trabajo que se está 
o para combat i r la pandemia del COVID 19 en todo el cantón 

y sus parroquias. Una vez cu lminado con el Orden del Día 
ido para la presente Sesión Extraord inar ia , siendo las 1 9 h l 3 , s in 

más que t ra tar , se da por c lausurada la misma. 

Ab. Rig 
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